Bekanntmachung

Veröffentlichung der Ergebnisse und des Bestätigungsvermerkes des Bayerischen Kommunalen Prüfungsverbandes für den Jahresabschluss 2017 der Stadtwerke Lichtenfels

Der Jahresabschluss 2017 der Stadtwerke Lichtenfels wurde vom Stadtrat Lichtenfels in seiner öffentlichen Sitzung vom 12. November 2018 mit folgendem Ergebnis festgestellt:

Aktiva



23.495.760,26 €




Passiva


23.495.760,26 €




Jahresüberschuss

     122.472,01 €
Nach abgeschlossener Prüfung erteilt der Wirtschaftsprüfer Herr Göb vom Bayerischen Kommunalen Prüfungsverband mit Datum vom 18. September 2018 folgenden Bestätigungsvermerk:

„Es lagen im Berichtsjahr grundsätzlich keine Anhaltspunkte vor, dass die Geschäfte nicht im Einklang mit den gesetzlichen Vorschriften, der Betriebssatzung, den Beschlüssen des Werkausschusses und des Stadtrats stehen oder notwendige Zustimmungen oder Genehmigungen fehlten. Geschäftsvorfälle wurden ordnungsgemäß abgewickelt; die Geschäftspolitik beruht auf ordnungsmäßigen Entscheidungsgrundlagen.

Unsere Prüfung hat ergeben, dass die Geschäfte mit der gebotenen Sorgfalt sowie grundsätzlich in Übereinstimmung mit den kommunalrechtlichen und handelsrechtlichen Vorschriften und den Satzungsbestimmungen geführt worden sind. Ein geeignetes Risikofrüherkennungssystem ist eingerichtet und wird weiter ausgebaut. Die Geschäftsführung ist ordnungsgemäß.“

Der festgestellte Jahresabschluss und Lagebericht 2017 mit dem Prüfungsvermerk wird hiermit öffentlich bekanntgegeben und liegt zur Einsicht in den Stadtwerken aus.

Lichtenfels, den 28. November 2018
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